

2024年7月9日現在

『[高卒・社会人] 初級スーパー過去問ゼミ 自然科学』訂正表  
(初版第1～3刷用)

- 23 ページ 実戦問題 No. 5 の解説「Step 1」の最終行： (第3刷で修正済み)  
誤 水圧は20気圧ということになる  
正 水圧は200気圧ということになる
  
- 108 ページ 実戦問題 No. 2 の解説・選択肢3の6行目： (第4刷で修正予定)  
誤 気体から液体に状態変化することであり  
正 気体から固体に状態変化することであり
  
- 122 ページ 光—光合成曲線のグラフ： (第4刷で修正予定)  
誤 陽性植物、陰性植物  
正 陽生植物、陰生植物
  
- 136 ページ 実戦問題 No. 3 の選択肢3： (第2刷で修正済み)  
誤 肝臓は、胚小葉とよばれる  
正 肝臓は、肝小葉とよばれる
  
- 204 ページ 実戦問題 No. 3 の選択肢3： (第2刷で修正済み)  
誤 初期微動継続時かは  
正 初期微動継続時間は

以上

株式会社 実務教育出版